

Дворец в начале XXI века

2000 год. Педагог Моисеев А. В. становится победителем областного этапа конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» и участником Всероссийского конкурса. Всего в городских и областных этапах Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям» приняло участие 5 педагогов Дворца.

2004 год. Дворец детского творчества прошел лицензирование и получил лицензию от 10 февраля 2004 года Управления по делам образования, науки и молодежной политики Рязанской области на осуществление образовательной деятельности в сфере дополнительного образования детей и был аттестован на высшую категорию, а в мае прошел государственную аккредитацию, по результатам которой ему установлен следующий государственный статус: муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Дворец детского творчества высшей категории. (Свидетельство о государственной аккредитации. Регистрационный № 2340, 12 мая 2004 г.).

В 2004 году во Дворце создана социолого-психолого-педагогическая служба, основная цель которой содействие в поддержке, укреплении и сохранении благоприятного социально-психологического климата в педагогическом и детских коллективах Дворца.

2005 год. Дворец детского творчества — победитель II Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей в ЦФО (Центральный федеральный округ). Дворец получил ценный приз - автомобиль "Газель".

В 2006 году Дворец детского творчества принял участие в VII Всероссийском конкурсе авторских образовательных программ дополнительного образования детей. Программа студии «Любава» стала дипломантом конкурса.

С 2006 года во Дворце детского творчества открылся филиал — детский оздоровительно-образовательный Центр «Смена» в Солотче.

С 7 ноября 2007 года директором Дворца детского творчества назначен Меликов Юрий Алексеевич.